

СПОРТИВНЫЕ ПОБЕДЫ



На велотреке «Локосфинкс» прошел очередной этап Кубка Санкт-Петербурга по велосипедному спорту — трек среди юношей и девушек.

Воспитанник Спортивной школы олимпийского резерва им. В. Коренькова Михаил Мицель (группа спринта) в первый день соревнований занял 1-е место в гонке скретч и 2-е место — в гонке темпо. Во второй день Михаил завоевал золото в гонке с выбыванием. По результатам двух дней — второе место в омниуме.

Поздравляем спортсмена и его тренеров А. М. Рябкина и Г. Г. Кралина!